

2020 की जनगणना टाइम लाइन



NORTH CAROLINA
ASIAN AMERICANS TOGETHER

www.ncaatogether.org/census

	जनगणना ब्यूरो संबंधी महत्वपूर्ण पड़ाव (CENSUS BUREAU MILESTONES)	आप गणना करने में सहायता करने (GOTC) के लिए क्या कर सकते हैं
ग्रीष्म 2019 - मार्च 2020 --- जागरूकता और प्रशिक्षण		
जनवरी - सितंबर 2019	जनगणना ब्यूरो द्वारा 200 से अधिक क्षेत्रीय जनगणना कार्यालय खोले जाएंगे।	जागरूकता और प्रशिक्षण अभियान आरंभ करें: अपने समुदाय को जनगणना के बारे में बताएं और यह भी बताएं कि इसमें भागीदारी करना क्यों आवश्यक है! 2020 की जनगणना संबंधी रोजगार अवसरों के बारे में अपने समुदाय के साथ जानकारी साझा करें और आवेदन करने में लोगों की सहायता करें।
सितंबर 2019 से आरंभ	जनगणना ब्यूरो अस्थायी जनगणना फील्ड कर्मियों की अस्थायी रूप से भर्ती करेगा और उन्हें नियुक्त करेगा।	जागरूकता और प्रशिक्षण अभियान जारी रखें। रोजगार के अवसर साझा करना और रोजगार के लिए आवेदन करने में सहायता करना जारी रखें।
जनवरी 2020	जनगणना प्रभावली सहायता टोल-फ्री फोन लाइनें खुली हैं। फोन सहायता अंग्रेज़ी और चीनी (मैंडारिन और कैंटोनीज़), जापानी, कोरियन, टैगालॉग, और वियतनामी सहित 12 गैर-अंग्रेज़ी भाषाओं में प्रदान की जाती है।	जागरूकता और प्रशिक्षण अभियान जारी रखें: <ul style="list-style-type: none">• GOTC संदेश और तथ्य पत्रकों को साझा करें।• मीडिया से संपर्क करें और सोशल मीडिया पर पोस्ट करें।• संपर्क कार्यक्रमों की योजना बनाएं और इनकी आयोजना करें।• प्रचार की योजना बनाएं।

		<ul style="list-style-type: none"> यह समझाएं कि जनगणना का कार्य किस प्रकार होता है और लोग किस प्रकार अपना योगदान दे सकते हैं। <p>मार्च में आरंभ होने वाले GOTC की अगली अवस्था में ज़मीनी संपर्क और प्रचार -प्रसार के लिये योजना बनाएं – जनता को जनगणना में भागीदारी के लिए तैयार करने के लिए</p>
--	--	---

मार्च - अप्रैल 2020 --- जनता की जनगणना में प्रतिक्रिया

12 - 20 मार्च, 2020	जनगणना ब्यूरो द्वारा ऑनलाइन कैसे भागीदारी करें (विशिष्ट परिवार पहचान सहित) के बारे में जानकारी और भाषा संबंधी सहायता संसाधनों के साथ सभी परिवारों को सामग्री भेजी जाएगी। पहली ई मेल के समय ऑनलाइन प्रत्युत्तर प्लेटफॉर्म लाइव हो जाएगा। ब्यूरो द्वारा उन 20 प्रतिशत परिवारों को कागज़ी फॉर्म भी भेजे जाएंगे जिनके बारे में उसे यह संदेह हो कि उनके पास कम स्तर की इंटरनेट सुविधा उपलब्ध है।	जनता को जनगणना में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करें: <ul style="list-style-type: none"> अपने समुदाय से जनगणना के बारे में बात करें। फ़्लायर्स और फ़ैक्ट्सशीट साझा करें। मीडिया और सोशल मीडिया अभियान जारी रखें। उन क्षेत्रों में जोर-शोर से प्रचार करें जहां गणना करना कठिन है।
16 - 24 मार्च, 2020	जनगणना ब्यूरो उन परिवारों को अनुस्मारक पत्र (रिमाइंडर लेटर) भेजेगा जिन्होंने भागीदारी नहीं की है।	लोगों को भागीदारी करने के लिए आवश्यक जानकारी एवं सहायता प्रदान करें: <ul style="list-style-type: none"> संपर्क कार्यक्रम आयोजित करें।
26 मार्च - 3 अप्रैल, 2020	जनगणना ब्यूरो उन परिवारों को अनुस्मारक पोस्टकार्ड भेजेगा जिन्होंने भागीदारी नहीं की है।	<ul style="list-style-type: none"> जनता को अवसर प्रदान करें कि वे जनगणना में भागीदारी करने के लिए सहायता लें।
1 अप्रैल, 2020	यह सरकारी 2020 जनगणना दिवस है!	<ul style="list-style-type: none"> मीडिया और सोशल मीडिया अभियान जारी रखें।
8 - 16 अप्रैल, 2020	जनगणना ब्यूरो एक अनुस्मारक पत्र और एक कागज़ी फॉर्म भेजेगा।	
20 - 27 अप्रैल, 2020	जनगणना ब्यूरो एक अंतिम अनुस्मारक पोस्टकार्ड भेजेगा।	गणना के लिए कठिन क्षेत्रों में घर-घर जाकर, फोन बैंकिंग, और अन्य गतिविधियों के माध्यम से प्रचार जारी रखें।

		सुझाव: यदि किसी को ऑनलाइन भागीदारी के लिए अपनी विशिष्ट पहचान संख्या की जानकारी न हो, तो भी वह अपना पता देकर जनगणना ब्यूरो की वेबसाइट के माध्यम से हिस्सा ले सकते हैं।
मई - जुलाई 2020 --- भागीदारी न करने वाले परिवारों का अनुवर्तन चरण		
4 मई, 2020	जनगणना ब्यूरो जनगणना में भागीदारी न करने वालों की पहचान करेगा।	उन लोगों को जनगणना में भागीदारी करने के लिए प्रोत्साहित करें जिन्होंने अभी तक इसमें हिस्सा नहीं लिया है।
मई - जुलाई 2020	जनगणना ब्यूरो उन घरों में जनगणना कर्मचारियों को भेजेगा जिन्होंने अपने फॉर्म नहीं लौटाए हैं या अधिकतर प्रश्नों के उत्तर नहीं दिये हैं।	जनगणना के बारे में समुदाय के सदस्यों के प्रश्नों के उत्तर दें और इस बारे में उनका भय दूर करें कि यदि उन्होंने जनगणना में हिस्सा नहीं लिया है तो जनगणना कर्मी उनके घरों में आएंगे।
	लोगों की भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए ऑनलाइन फॉर्म और जनगणना प्रश्नावली सहायता लाइन अभी भी उपलब्ध हैं।	
जनगणना पश्चात- फेज़		
जून - सितंबर 2020	2020 की जनगणना में कवरेज गलतियाँ (गणना में छूट गए लोग और वे लोग जिनकी गिनती एक से अधिक बार हो गई है) मापने के लिए गणना पश्चात सर्वेक्षण।	
31 दिसंबर, 2020	प्रभाजन के प्रयोजनों के लिए राष्ट्रपति को राज्य की कुल जनसंख्या की रिपोर्ट करने के लिए जनगणना ब्यूरो के लिए समय-सीमा।	

आप समुदाय के सदस्यों और समुदाय आधारित संगठनों के लिए तथ्य पत्रकों सहित जनगणना के बारे में अतिरिक्त संसाधन www.countusin2020.org/resources पर प्राप्त कर सकते हैं।